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Leistungen
 4 Ü / VP, Bettwäsche

 Besuch des Bergzoos, der
Hallorenschokoladenfabrik (inkl. Führung), des
Händelhauses, des Erlebnisbads „Maya mare“,
des Beatles-Museums und des
Landesmuseums für Vor- und Frühgeschichte
(inkl. Führung), Boulderkombinat oder JUMP
Trampolinpark, Kino, Bowling, Stadtführung

 inkl. Straßenbahnfahrkarten

 Nicht enthalten: Kinozuschläge für ÜL und 3D

Termine & Preise
01. 08. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
271,00 € pro Person

13. 01. 2025 - 12. 12. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
277,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Hallenser,HallorenundHalunken
Erlebt die Highlights von Halle

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl1755

Halle ist voller Highlights – und reich an Sehenswürdigkeiten. Entdeckt mit eurer Klasse auf einer Stadtführung
durch die historische Innenstadt, in der die 1.200-jährige Geschichte der Stadt auf eine spannende Gegenwart
trifft. Auch auf der Führung durch das Landesmuseum für Vor- und Frühgeschichte gibt es viel
Beeindruckendes zu sehen. Mit dem einzigartigen Bergzoo Halle besucht eure Klasse eine weitere
beeindruckende Attraktion Halles: Deutschlands einzigen auf einem natürlichen Berg gelegenen Zoo. „Tierisch“
viele Bekanntschaften sind hier garantiert! Als nächstes tauchen eure Schüler*innen ab in die Welt der Mayas,
Inkas und Azteken – und in den Fluten des von Mexiko inspirierten Erlebnisbads „Maya mare“. Im Händelhaus
entdecken eure Schüler*innen alte Musikinstrumente aus den Zeiten von Halles „großem Sohn“. Ob Händel wohl
die Hallorenkugeln schmeckten, die in Deutschlands ältester Schokoladenfabrik hergestellt werden? Darauf hat
eure Klasse nach einem Besuch der Hallorenschokoladenfabrik einschließlich einer Führung sicher auch eine
Antwort, denn natürlich darf dort auch probiert werden. Im Beatles-Museum erwartet eure Klasse dann eine
fantastische Ausstellung über das Leben und Schaffen der berühmten Pilzköpfe. Bei der nächsten Aktivität geht
es hoch hinaus: entweder im Boulderkombinat oder im JUMP Trampolinpark. Ihr habt die Wahl! Erlebnisreiche
Tage klingen dann im Kino „Cinemaxx“ und auf der Bowlingbahn aus.

• Die Durchführung der Programminhalte unserer Kooperationspartner erfolgt auf Grund der
Corona-Auswirkungen vorbehaltlich.
• Das Reiseprogramm kann individuell vor Vertragsabschluss geändert werden.

Die Pauschalreise ist nicht für Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet (für detaillierte Informationen
unter Berücksichtigung eurer individuellen Bedürfnisse könnt ihr uns jederzeit kontaktieren).
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Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen-Anhalt e.V.
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sachsen-anhalt@jugendherberge.de
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